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EXTRATO DA ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às 
11:20 horas, na Sala Oscar Pedroso Horta, reuniu-se em sua 
DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Extra-
ordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com a 
presença dos vereadores Cláudio Prado, Noemi Nonato, José 
Ferreira (Zelão) e Milton Ferreira. O Presidente inicia a reunião 
sugerindo os presentes sugestões de projetos passíveis de 
terem recursos previstos no orçamento municipal. Tais projetos 
devem estar relacionados a idosos e à assistência social. O 
Vereador Zelão comenta sobre a participação de idosos na 
Comissão de Saúde, Promoção Social, Trabalho e Mulher da 
Câmara Municipal, da qual é presidente. Entende ser necessário 
o acompanhamento da aplicação dos recursos previstos. Elogia 
a participação e abordagem dos participantes. Em seguida o 
Vereador Milton Ferreira cumprimenta os presentes pelo de-
senvolvimento dos trabalhos da Comissão. O Presidente, então, 
esclarece a forma como são direcionados os recursos previstos 
no orçamento, bem como a participação popular nas audiências 
públicas. Passa a palavra aos presentes, que trazem sugestões e 
críticas. Os Vereadores Cláudio Prado e Zelão esclarecem pontos 
levantados pelos presentes. O Presidente traz suas conside-
rações finais e encerra os trabalhos, convidando os presentes 
para a próxima reunião da Comissão, quando serão abordados 
assuntos relacionados à Assistência Social e Idosos. Eu, Alfredo 
de Campos Adorno, lavrei o presente termo que vai assinado 
por todos os membros presentes e por mim.

EXTRATO DA ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às 
11:15 horas, na Sala Sérgio Vieira de Mello, reuniu-se em sua 
DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Extra-
ordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com a 
presença dos vereadores Cláudio Prado, Milton Ferreira, José 
Ferreira (Zelão) e José Police Neto. O Presidente inicia a reunião 
apresentando aos presentes dados sobre os valores previstos no 
orçamento para as despesas da Secretaria Municipal de Assis-
tência e Desenvolvimento Social (SMADS), no que diz respeito 
ao idoso, à atuação na área social, em suas várias subsecre-
tarias. Propõe aos presentes, em seguida, exame e discussão 
sobre as informações apresentadas. Abre, então, a palavra aos 
presentes, que trazem questões envolvendo as verbas desti-
nadas às casas de abrigos de idosos, creches, albergues, aten-
dimento à população em situação de rua, inserção do jovem 
no mercado de trabalho, centros de referência especializados 
de assistência social e reajuste nos repasses às instituições. O 
Vereador Milton Ferreira ressalta que o Tribunal de Contas dá 
respaldo aos vereadores na interpretação do sistema de contas 
e enfoca o trabalho do profissional de medicina. O Vereador 
José Police Neto ressalta a importância de se analisar o desem-
penho do gasto público, que compreende desde a aplicação do 
recurso de forma apropriada na área em que se faz necessário e 
a manutenção e ampliação dos serviços. O Vereador Zelão ana-
lisa o tempo necessário para a implementação das propostas 
orçamentárias. O Presidente propõe comparar os orçamentos 
de 2009, 2010 e 2011, no que diz respeito às áreas do idoso 
e assistência social. Os presentes sugerem pauta para próxima 
reunião da Comissão, havendo consenso para convite de re-
presentante do Centro de Desenvolvimento Social e Produtivo 
para Adolescentes (CEDESP), órgão subordinado à SMADS, para 
a reunião do dia 27 de outubro. O Presidente traz suas consi-
derações finais e encerra os trabalhos Eu, Alfredo de Campos 
Adorno, lavrei o presente termo que vai assinado por todos os 
membros presentes e por mim.

EXTRATO DA ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às 
11:15 horas, na Sala Sérgio Vieira de Mello, reuniu-se em sua 
DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Extra-
ordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com a 
presença dos vereadores Cláudio Prado, Milton Ferreira, José 
Ferreira (Zelão) e Noemi Nonato. O presidente abre a sessão 
discutindo com os presentes sobre projetos de lei relacionados 
à população de rua e idosos. O Vereador Zelão, em seguida, 
faz comentários sobre o remanejamento de recursos entre os 
vários programas assistenciais. O Vereador Milton Ferreira fala, 
a seguir, a respeito dos centros de referência para idosos, Uni-
dades Básicas de Saúde (UBS) e necessidades da administração 
de medicamentos a homens e mulheres idosas. O Presidente 
lê correspondência a ser enviada ao Sr. Rubens Chammas, 
solicitando informações sobre ações sociais voltadas ao idoso. 
É aberta a palavra aos presentes, que trazem à reunião ne-
cessidades observadas em áreas como acompanhantes para 
idosos, residências para idosos, atendimento oftalmológico e 
acompanhamento médico. O Vereador Milton Ferreira traz a 
questão de depressão verificada em idosos. O Vereador Zelão 
considera a necessidade de haver maior quantidade de centros 
de convivência de idosos na cidade de São Paulo. Prossegue a 
manifestação dos presentes, que falam sobre os principais pro-
blemas para o ano de 2011 e como solucioná-los. O Presidente 
comenta sobre o Projeto de Lei 107 e propõe, para a próxima 
reunião, propondo a divisão do tempo na discussão sobre o 
Orçamento e na nova Lei do Idoso, traz suas considerações 
finais e encerra os trabalhos Eu, Alfredo de Campos Adorno, 
lavrei o presente termo que vai assinado por todos os membros 
presentes e por mim.

EXTRATO DA ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, 
às 11:15 horas, na Sala Sérgio Vieira de Mello, reuniu-se em 
sua DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Ex-
traordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com 
a presença dos vereadores Cláudio Prado, Milton Ferreira, 
José Ferreira (Zelão) e Noemi Nonato. O Presidente abre a 
reunião, dando continuidade à discussão sobre as emendas ao 
orçamento municipal. Comenta sobre audiência pública em 
que esteve presente a Secretária Alda Marco Antônio. Ressalta 
a atenção dada aos idosos e à assistência social nas reuniões 
quando e lembra que pela primeira vez a Comissão do Idoso 
tem posição na discussão do orçamento. Fala sobre reque-
rimento endereçado a SMADS tratando do assunto CEDESP, 
sobre ofícios enviados a várias secretarias solicitando informa-
ções sobre aplicação de recursos. A Assessora Débora lê reque-
rimento dirigido à Secretária Municipal Alda Marco Antonio. 
Abre a palavra ao Fórum de Assistência Social. Os presentes 
falam sobre experiências e necessidades na área social, bem 
É aberta a palavra aos presentes, que trazem sugestões para 
atividades voltadas ao idoso e à assistência social em geral. O 
vereador Milton Ferreira ressalta a importância das audiências 
públicas. São aprovados requerimentos ao COMAS e à SMADS. 
Nada mais a ser tratado, o Presidente encerra a os trabalhos. 
Eu, Alfredo de Campos Adorno, lavrei o presente termo que vai 
assinado por todos os membros presentes e por mim.

EXTRATO DA ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, 
às 11:20 horas, na Sala Sérgio Vieira de Mello, reuniu-se em 
sua DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Extra-

ordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com a 
presença dos vereadores Cláudio Prado, Milton Ferreira, José 
Ferreira (Zelão) e Noemi Nonato. O presidente abre a sessão 
anunciando a aprovação, em primeiro turno, do orçamento 
anual. Expõe as atividades da comissão junto aos órgãos geren-
ciadores de recursos apresentando, em seguida, planilha com 
as destinações de recursos previstas no orçamento proposto. 
Em seguida tem a palavra o Vereador Zelão, que discute sobre 
a educação inclusiva. A palavra é aberta para os presentes, que 
trazem sugestões à Comissão. O Vereador Milton Ferreira traz 
a questão dos centros de referência para idosos. O Presidente 
coloca para aprovação emendas ao orçamento em nome da Co-
missão. Nada mais a ser tratado, o Presidente encerra a os tra-
balhos. Eu, Alfredo de Campos Adorno, lavrei o presente termo 
que vai assinado por todos os membros presentes e por mim.

EXTRATO DA ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PERMANENTE 
DO IDOSO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA.
Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, 
às 11:25 horas, na Sala Sérgio Vieira de Mello, reuniu-se em 
sua DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA da Comissão Ex-
traordinária Permanente do Idoso e de Assistência Social, com 
a presença dos vereadores Cláudio Prado, Milton Ferreira, José 
Ferreira (Zelão), Noemi Nonato e José Police Neto. O presidente 
abre a sessão fazendo a leitura das emendas ao orçamento en-
viadas pela Comissão. Passa, a seguir, a palavra aos presentes, 
seguidos pelos Vereadores José Ferreira (Zelão), José Police 
Neto e Milton Ferreira. Nada mais a ser tratado, o Presidente 
traz sugestões para o exercício de 2011 e encerra a os traba-
lhos. Eu, Alfredo de Campos Adorno, lavrei o presente termo 
que vai assinado por todos os membros presentes e por mim.

SECRETARIA DA CÂMARA

MESA DA CÂMARA
ATO Nº 1163/11
Disciplina o fornecimento de materiais e serviços para divul-
gação institucional de eventos realizados no âmbito das Comis-
sões Permanentes e Extraordinárias Permanentes da Câmara 
Municipal de São Paulo.
CONSIDERANDO a realização de encontros, seminários, de-
bates, simpósios e assemelhados promovidos pelas Comissões 
Permanentes e Extraordinárias Permanentes e relacionados ao 
âmbito de matérias destas;
CONSIDERANDO a necessidade de ampla divulgação junto à 
sociedade, propiciando sua participação nesses eventos;
CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer parâmetros para 
o fornecimento de materiais e serviços de divulgação institu-
cional desses eventos, em especial disciplinando quantidades, 
condições e prazos;
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, 
no exercício de suas atribuições legais, RESOLVE:
Art. 1º A produção e postagem, pela Câmara Municipal de São 
Paulo, de material impresso para divulgação institucional de 
eventos promovidos pelas Comissões Permanentes e Extraor-
dinárias Permanentes sujeita-se às quantidades, condições e 
prazos estabelecidas neste Ato.
Art. 2º Considera-se material impresso de divulgação:
I- cartaz, no formato A-3, frente e verso, com até quatro cores;
II- fôlder, no formato A-4, frente e verso, com até quatro cores;
III- certificado de participação, no formato A-4, com até quatro 
cores.
Parágrafo único. A produção dos materiais dos incisos I e II 
deverá permitir postagem como “impresso especial” ou corres-
pondente, de acordo com os padrões estabelecidos no contrato 
da Câmara Municipal de São Paulo com a empresa de correios.
Art. 3º Por Sessão Legislativa, cada uma das Comissões Perma-
nentes e Extraordinárias Permanentes têm direito à divulgação 
institucional de até 3 (três) eventos semestrais e 1 (um) en-
contro anual.
§ 1º O disposto no caput abrange eventos realizados pelas Sub-
comissões, quando houver.
§ 2º A cota estabelecida no caput é exclusiva, não pode ser 
cedida e se extingue no final da Sessão Legislativa.
Art. 4º O evento deverá ser previamente aprovado pelo Plenário 
da respectiva Comissão e a requisição de divulgação institu-
cional deverá ser encaminhada à Secretaria das Comissões 
– SGP.1 com até 45 (quarenta e cinco) dias de antecedência de 
sua realização.
Parágrafo único. Ao Vereador requisitante compete a confecção 
e fornecimento da arte, do fotolito e da prova de cor do ma-
terial de divulgação a ser produzido, bem como a elaboração 
do conteúdo informativo, que deverão ser entregues com a 
requisição.
Art. 5º Os quantitativos indicados na requisição, observado 
sempre o princípio da razoabilidade, respeitarão os seguintes 
limites:
I- eventos em geral: até 500 (quinhentos) cartazes, 3.000 (três 
mil) fôlderes e 360 (trezentos e sessenta) certificados de parti-
cipação, por evento;
II- encontro anual: até 1.500 (mil e quinhentos) cartazes, 6.000 
(seis mil) fôlderes e 500 (quinhentos) certificados de partici-
pação.
Art. 6º Os casos omissos serão encaminhados para análise 
individual pela Mesa.
Art. 7º As despesas decorrentes da execução deste Ato correrão 
por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas 
se necessário.
Art. 8º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revo-
gadas as disposições em contrário.
São Paulo, 05 de setembro de 2011.
ATO Nº 1164/11
Institucionaliza a Caminhada da Câmara Municipal de São 
Paulo.
CONSIDERANDO a proposta formulada pelo N. Vereador 
Cláudio Prado e de pronto aceita pelos demais membros da 
Egrégia Mesa Diretora;
CONSIDERANDO a importância de resgatar a história da cidade 
de São Paulo para promover sua preservação e revitalização;
CONSIDERANDO o impulso à socialização proporcionado por 
passeios temáticos guiados, abertos a toda população;
CONSIDERANDO os benefícios à saúde e ao bem-estar propor-
cionados por atividades físicas,
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, 
no exercício de suas atribuições legais, RESOLVE:
Art. 1º Fica institucionalizada a Caminhada da Câmara Mu-
nicipal de São Paulo, um passeio com temáticas relevantes à 
população da cidade de São Paulo, a ser realizado com pe-
riodicidade no máximo mensal, de acordo com os critérios de 
conveniência e oportunidade.
Art. 2º Caberão ao Centro de Comunicação Institucional, no 
âmbito de suas competências, a organização e a comunicação 
do evento, solicitando, se for o caso, o apoio da Secretaria Geral 
Administrativa.
Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Ato 
correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suple-
mentadas se necessário.
Art. 4º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
São Paulo, 05 de setembro de 2011.
ATO Nº 1165/11
Altera os incisos I e II do art. 1º do Ato nº 974, de 31 de maio 
de 2007, e o art. 9º do Ato nº 981, de 31 de maio de 2007, e dá 
outras providências.
A Mesa da Câmara Municipal de São Paulo, usando das atribui-
ções que lhe são conferidas por lei, RESOLVE:
Art. 1º Os incisos I e II do art. 1º do Ato nº 974, de 31 de maio 
de 2007, passam a exibir a seguinte redação:

“Art. 1º.........................................................................................
.......................................
I – Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa, de Finanças e Orçamento e de Política Urbana, 
Metropolitana e Meio Ambiente: até 3 (três) servidores por 
comissão;
.....................................................................................................
......................................
II – demais comissões permanentes ou temporárias: até 2 (dois) 
servidores por comissão; (NR)”.
Art. 2º No art. 9º do Ato nº 981, de 31 de maio de 2007, onde 
se lê “Secretaria Geral Parlamentar (SGP-5)” leia-se “Secretaria 
Geral Parlamentar (SGP-6)”.
Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revo-
gadas as disposições em contrário.
São Paulo, 05 de setembro de 2011.
ATO Nº 1166/11
Disciplina o procedimento de eliminação de documentos e dá 
outras providências.
Art. 1º Aplica-se à Câmara Municipal de São Paulo a Resolução 
nº 07, de 20 de maio de 1997, do Conselho Nacional de Ar-
quivos - CONARQ, que dispõe sobre os procedimentos para a 
eliminação de documentos no âmbito dos órgãos e entidades 
integrantes do Poder Público, sem prejuízo da observância das 
normas previstas neste Ato.
Art. 2º Eventuais interessados na posse do documento e/ou 
de sua cópia, dentre os relacionados como objeto de descarte, 
deverão formular os respectivos requerimentos à Secretaria 
Geral Administrativa, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar 
da data da publicação do “edital de ciência de eliminação de 
documentos”.
§ 1º Para o fim constante do “caput”, o requerente deverá 
demonstrar interesse e legitimidade relativamente aos docu-
mentos pretendidos.
§ 2º Será negada a entrega do documento pretendido, em 
original ou cópia, sempre que seu sigilo seja imprescindível à 
inviolabilidade da intimidade, da vida privada, da honra e da 
imagem das pessoas.
§ 3º Relativamente ao edital de ciência de eliminação de docu-
mentos número 03/2011 publicado no Diário Oficial da Cidade 
26 de agosto de 2011, o prazo indicado no “caput” começará a 
fluir a partir da publicação deste.
Art. 3º A análise do requerimento referido no artigo 2º será 
efetuada pela equipe de Arquivo Geral – SGP – 33.
Art. 4º A decisão que analisar o pleito do artigo 2º será publi-
cada no Diário Oficial da Cidade. No caso de deferimento, o in-
teressado terá 10 (dez) dias úteis para a retirada do documento 
e/ou cópia, o qual será entregue mediante recibo, com posterior 
publicação desse ato.
Parágrafo único. Na hipótese de indeferimento do pleito, caberá 
recurso, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, que será analisado 
pelo Secretário Geral Administrativo.
Art. 5º No prazo previsto no artigo 1º, o interessado poderá 
impugnar o descarte de documento constante no “edital de 
ciência de eliminação de documentos”, cabendo à Comissão 
de Avaliação de Documentos – CAD, a análise da respectiva 
impugnação.
§ 1º Aplica-se, também para a hipótese do “caput”, o prazo 
previsto no artigo 2º, § 3º.
§ 2º O deferimento deverá ser homologado pela Mesa Diretora.
§ 3º Na hipótese de indeferimento da impugnação, caberá re-
curso, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, que será analisado pela 
Mesa Diretora.
Art. 6º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revo-
gadas as disposições em contrário.
São Paulo, 05 de setembro de 2011.
DECISÃO DE MESA Nº 1213/11
Considerando a edição do Ato 1061/09, que disciplinou a ava-
liação especial de desempenho a se realizada no período do 
estágio probatório e criou a Comissão de Estágio Probatório, 
em atendimento ao disposto no art. 41, § 4º, da Constituição 
Federal;
Considerando que tal avaliação é condição para aquisição da 
estabilidade prevista no “caput” do art. 41 da Constituição 
Federal,
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, 
no exercício de suas atribuições legais, HOMOLOGA as ava-
liações especiais de desempenho final apresentadas pela Co-
missão de Estágio Probatório em 23 de agosto de 2011 e 
CONFIRMA em seus cargos os servidores arrolados na listagem 
abaixo, iniciando-se a estabilidade no serviço público a partir 
da data imediatamente subsequente a do término do estágio 
probatório.
Nome RF Lotação
Rubem Davi Romancini 11257 SGP-12
André Marcon 11264 SGP-12
Livia Salomão Nogueira 11274 Procuradoria
Ivonete Berehulka 11293 SGP-41
Adriana Baptista D.S. Miotto 11294 SGP-41
Simone Furtado Borges da Silva 11295 SGA-82
SECRETARIA GERAL ADMINISTRATIVA
PORTARIA 34718/11
EXONERANDO, a pedido, ANTONIO CARLOS DOS SANTOS, 
Consultor Técnico Legislativo – Contador, referência QPL-15, re-
gistro 11149, a partir de 08 de agosto de 2011 (Proc. 1115/11).
PORTARIA 34719/11
EXONERANDO, a pedido, MARIA LUCIA ALVARENGA, registro 
28725, do cargo de Assistente Parlamentar, referência QPLC-2, 
do 39º Gabinete de Vereador.
PORTARIA 34720/11
EXONERANDO, a pedido, TATIANA SANTIAGO DINIZ, registro 
28746, do cargo de Assistente Parlamentar, referência QPLC-2, 
do 1º Gabinete de Vereador.
PORTARIA 34721/11
NOMEANDO JOSÉ GERALDO DE PAULA OLIVEIRA, para exercer, 
em comissão, o cargo de Assistente Parlamentar, referência 
QPLC-2, no 1º Gabinete de Vereador.
DISPENSA DE PONTO DE SERVIDOR PARA PARTICIPAR DO “66º 
CONGRESSSO BRASILEIRO DE CARDIOLOGIA”
Marcos Antônio Dantas de Almeida – RF 100723 – Proc. 
1013/03
À vista do pedido de afastamento formulado à fl. 187, DEFIRO 
na forma do Decreto Regulamentador 48743/07 e dos Atos 
832/03 e 1024/08, a dispensa de ponto do servidor Marcos 
Antônio Dantas de Almeida, RF 100723, para participar do “66º 
Congresso Brasileiro de Cardiologia”, no período de 16 a 19 de 
setembro de 2011, sem ônus para a Edilidade.
O afastamento dar-se-á sem prejuízo dos vencimentos e demais 
vantagens do cargo, computando-se o referido período como 
efetivo exercício, devendo o servidor apresentar no prazo de 30 
(trinta) dias, contados de sua reassunção, documentos compro-
batórios de sua participação nas atividades desenvolvidas.
AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO – APOSENTADORIA, ADI-
CIONAIS E SEXTA-PARTE
Ledyslei Leite Godinho – RF 11377 – Proc. 568/11
À vista das informações que constam dos autos, DEFIRO.
SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS
LICENÇA MÉDICA DE CURTA DURAÇÃO
Concedida nos termos do Ato n° 859/04
RF Nome Duração A partir de
11295 Simone Furtado Borges da Silva 02 (dois) d. 01.09.11
CÓPIA XEROGRÁFICA
TCI BPO Tecnologia, Conhecimento e Informação S/A – Proc. 
730/10
Deferido. As cópias xerográficas requeridas ficarão à disposição 
do interessado em SGA.15 pelo prazo de 30 (trinta) dias, uma 
vez pagos os emolumentos legais.

COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA
A Presidência comunica que deferiu o seguinte Requerimento:
REQUERIMENTO RDP Nº 101/2011
CONSIDERANDO a importância de informar à sociedade o 
resultado do esforço realizado pelo Parlamento Municipal em 
seu aperfeiçoamento nos aspectos de transparência, eficiência, 
criação de canais institucionais de comunicação, criação e 
apropriação do conhecimento em benefício da comunidade 
paulistana e metropolitana, implementação de soluções am-
bientalmente sustentáveis, inclusive sob a perspectiva de rela-
ções decentes de trabalho, entre outras,
Requeremos, com fundamento nos arts. 155 e 223, X, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de São Paulo, a NÃO 
CONVOCAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 DE 
SETEMBRO DE 2011, para permitir a realização no recinto do 
Plenário 1º de Maio, às 15h, da prestação de contas pública 
sobre as atividades desenvolvidas nas áreas administrativa e 
parlamentar até o encerramento do mês de agosto de 2011.
Sala das Sessões, 05 de setembro de 2011.
JOSÉ POLICE NETO
Presidente
GOULART CLÁUDIO PRADO
1º Vice Presidente 2º Vice Presidente
NETINHO DE PAULA ATÍLIO FRANCISCO
1º Secretário 2º Secretário
ARSELINO TATTO PAULO FRANGE
Presidente da Presidente da
Com. Const., Just. e Leg. Part. Com. Pol. Urb., Metrop. E Meio Amb.
ELISEU GABRIEL GILSON BARRETO
Presidente da Presidente da
Com. Administração Pública  Com. Trans., Transp., Ativ. Econ., Tur., Lazer e 

Gastron.
CLAUDIO FONSECA JULIANA CARDOSO
Presidente da Presidente da
Com. Educ., Cult. e Esportes Com. Saúde, Prom. Social, trab. E Mulher
ANTONIO CARLOS RODRIGUES
Presidente da
Com. Finanças e Orçamento
A Presidência dá publicidade a seguinte descisão:
DELIBERAÇÃO CONJUNTA
CONSIDERANDO a importância da realização de audiências 
instrutórias, seja para disseminar informações sobre as políticas 
públicas, colher manifestações dos vários grupos de interesses 
envolvidos e atingidos pela ação governamental, seja para pro-
piciar a tomada de decisões;
CONSIDERANDO que a Câmara Municipal, através principal-
mente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, está 
envolvida no esforço de construção democrática e transparente 
do processo legislativo relativo à discussão e aprovação da Lei 
Orçamentária de 2012, com a ampla possibilidade da sociedade 
opinar e participar diretamente;
CONSIDERANDO a relevância de compartilhar as informações 
coletadas pelos funcionários que prestam consultoria ao Parla-
mento, no acompanhamento as audiências públicas promovidas 
pelo Executivo, para Discussão da Proposta Orçamentária do 
Exercício Financeiro 2012, realizadas em todas as Subprefei-
turas, no dia 31 de agosto de 2011, a primeira, sobre o tema: 
Educação, às 18h, a segunda, sobre o tema: Saúde, às 19h, e a 
terceira sobre o tema: Assuntos Gerais, às 20h;
CONSIDERANDO ser imprescindível dar uma resposta à popu-
lação, que externou suas carências e anseios de forma direta 
ao Poder Público, através da realização de estudos e debates 
para a construção de políticas públicas que atendam suas 
necessidades prioritárias, especialmente através da Proposta 
Orçamentária para o Exercício Financeiro 2012,
A Comissão Permanente de Finanças e Orçamento e a Presi-
dência da Câmara Municipal de São Paulo convidam todos os 
Vereadores e respectivos assessores de gabinete a participar de 
explanação das informações coletadas pelos funcionários que 
prestam consultoria ao Parlamento, no acompanhamento as 
audiências públicas promovidas pelo Executivo, para Discussão 
da Proposta Orçamentária do Exercício Financeiro 2012, reali-
zadas em todas as Subprefeituras, no dia 31 de agosto de 2011, 
a primeira, sobre o tema: Educação, às 18h, a segunda, sobre o 
tema: Saúde, às 19h, e a terceira sobre o tema: Assuntos Gerais, 
às 20h,
O evento será realizado no dia 06 de setembro de 2011, às 15h, 
no Plenário 1º de Maio.
São Paulo, 01 de setembro de 2011.
JOSÉ POLICE NETO
Presidente
GOULART CLÁUDIO PRADO
1º Vice Presidente 2º Vice Presidente
NETINHO DE PAULA ATÍLIO FRANCISCO
1º Secretário 2º Secretário
ARSELINO TATTO PAULO FRANGE
Presidente da Presidente da
Com. Const., Just. e Leg. Part. Com. Pol. Urb., Metrop. E Meio Amb.
ELISEU GABRIEL GILSON BARRETO
Presidente da Presidente da
Com. Administração Pública  Com. Trans., Transp., Ativ. Econ., Tur., Lazer e 

Gastron.
CLAUDIO FONSECA JULIANA CARDOSO
Presidente da Presidente da
Com. Educ., Cult. e Esportes Com. Saúde, Prom. Social, trab. E Mulher
ANTONIO CARLOS RODRIGUES
Presidente da Com. Finanças e Orçamento

CONVOCAÇÃO PARA RETIRADA DE NOTA DE 
EMPENHO
Fica(m) convocada(s) a(s) Empresa(s) abaixo relacionada(s), a 
retirar a(s) Nota(s) de Empenho, no Viaduto Jacareí n.º 100 - 1.º 
subsolo – SGA-21 – Almoxarifado, no prazo de 3(três) dias úteis 
a contar da data desta publicação:
PROCESSO EMPRESA EMPENHO
1120/2011 PORTELA DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS E SUPRI-
MENTOS LTDA 795/2011
1102/2011 COSTAPLAS DIST DE PROD DE HIG PESSOAL DES-
CARTAVEIS LTDA-ME 796/2011
1102/2011 COMERCIO DE UTENSILIOS MULTI-USO LTDA-EPP 
797/2001

AGENDA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO 
DIA 06 DE SETEMBRO DE 2011 - TERÇA-FEIRA
11:00 – 14:00 horas
Audiência Pública da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento
Salão Nobre - 8° andar
Vereador Antonio Carlos Rodrigues - PR
14:00 – 15:00 horas
Reunião Extraordinária da Comissão Permanente de Admi-
nistração Pública
Sala Sérgio Vieira de Melo - 1° SS (“Sala A”)
Vereador Eliseu Gabriel - PSB
14:00 – 17:00 horas
Reunião com o Grande Conselho do Idoso (GCMI)
Auditório Prestes Maia - 1° andar
Vereador José Police Neto - Presidente


